B 1ug [10ug 20ug  [30 ug  |Osszese
IdStartam (N=12) |(N=12) [N=12) |(N=12) |n (N=48)
nn 12 12 12 12 48
Az 1. dbzis beadasatol az ) ) y
azt kévetd 7. napig Barmilyen helyi reakcio, n (%) 6 (50) [12(100) 12 (100) 10 (83) 40 (83)
Barmilyen legaldbb 3. sulyossagi
foku helyi oltasi reakcié, n (%) 0(0) 10(0) 0 (0) 0 (0) 0 (0)
nn 11 11 12 12 46
A 2. dbzis beadasatol az ) ) .
azt kovetd 7. napig Barmilyen helyi reakcio, n (%) 4(36) |10(91) [10(83) [11(92) 35 (76)
Barmilyen legaldbb 3. stlyossagi
foku helyi oltasi reakcié, n (%) 0(0) 10(0) 0 (0) 0 (0) 0 (0)
nn 12 12 12 12 48
Egyesitett intervallum Barmilyen helyi reakcio, n (%) 7 (58) |12 (100) 12 (100) 11 (92) 42 (88)

Barmilyen legaldbb 3. stlyossagi

fokud helyi oltasi reakcié, n (%)

0 (0)

0 (0)

0 (0)

0 (0)

0 (0)




